



各 位

不動産投資信託証券発行者名

野村不動産オフィスファンド投資法人 代表者名 執行役員 丸子 祐一

(コード番号:8959)

資産運用会社名

野村 不動産投信株式会社 代表者名代表取締役社長 井上辰夫 問合せ先取締役オフィス運用本部長緒方 敦

TEL. 03-3365-0507

# プロパティ・マネジメント委託先の変更に関するお知らせ

本投資法人は、下記のとおりプロパティ・マネジメント委託先(以下「PM会社」といいます。) を平成21年11月1日付で変更いたしますので、お知らせいたします。

記

#### 1. 変更の概要

#### (1) 対象物件

物件名称	所在地
野村不動産広島ビル	広島県広島市中区

## (2) PM 会社

変更前	変更後
野村不動産株式会社	野村ビルマネジメント株式会社

### 2. 変更の理由

現PM会社より、PM業務の解約予告書を受領したことに伴い、変更を行うものです。

なお、新PM会社選定理由として、野村ビルマネジメント株式会社は、広島に拠点を有し現地におけるPM業務を円滑に実施できること、また、野村不動産広島ビルのファシリティマネジメント業務委託先であり、現状テナントリレーションにおいて既存テナントと良好な関係を構築していることから、新PM会社として適任と判断いたしました。

以上

\* 本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会